

В Приморском крае состоялось торжественное собрание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



25 июля в Российской Федерации в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2013 года № 741 «О Дне сотрудника органов следствия Российской Федерации» отмечается профессиональный праздник следователей.

Сегодня сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю и ветераны следствия приняли участие в торжественном мероприятии.

Этот праздник, учрежденный еще в 2013 году по инициативе Следственного комитета, говорит о высоком общественном признании напряженного труда следователей, что особенно

актуально в наше время, когда преступность приобретает порой всё более изощренный и жестокий характер, нередко проявляясь в крайних формах насилия.

В настоящее время следственное управление по Приморскому краю, продолжая традиции петровской вневедомственной модели предварительного следствия, уверенно решает поставленные руководством задачи по противодействию коррупции, экстремизму и терроризму, по защите прав и законных интересов граждан, охране прав детей и других социально незащищенных групп населения.

На мероприятии присутствовали руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю Владимир Фомин, губернатор Приморского края Олег Кожемяко, председатель Законодательного собрания Приморского края Александр Ролик, руководители правоохранительных органов Приморского края, уполномоченный по правам человека в Приморском крае Юрий Мельников, глава администрации города Владивостока Константин Шестаков, представитель Владивостокской епархии, руководители учебных заведений Приморского края.

В собрании также приняли участие студенты юридических факультетов высших учебных заведений города, участники всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия», участники ВДЦ «Океан», а также участники общественной организации по поиску пропавших детей «ПримПоиск».

В торжественной обстановке руководитель управления поздравил сотрудников территориальных следственных подразделений и аппарата управления с праздником и вручил награды отличившимся сотрудникам. Вручены благодарности за содействие представителям средств массовой информации.

На торжественной церемонии правами губернатора, председателя Законодательного собрания и главы города, уполномоченного по правам человека, руководителей правоохранительных органов края вручены благодарности и почетные грамоты 21 сотруднику следственного управления и территориальных подразделений.

После торжественной части для присутствующих выступили творческий коллектив ВДЦ «Океан» и солисты Приморской краевой филармонии Дмитрий Сабитов и Александр Пстыга.

25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1708769>